olazed porcelain tiles




Mmood Atelier owm s s

Atelier AO3

Atelier AO4 Atelier AO5

1

1 - Terra Lucida Arancio 8x30

2 - Terra Lucida Arancio Mosaico 4,5x4,5
3 - Atelier AOT 20x20 L] ] ]
4 - Base Blanc Pur 20x20 2

5 - Base Brique 20x20

6 - Terra Lucida Sabbia Mosaico Hexa 4,8x5,6
7 - Venezia Terra 8x30
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Atelier AO1 20x20 | Terra Lucida Sabbia 8x30
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Atelier AO2 20x20 | Terra Lucida Verde 8x30

a b wN -

- Atelier AO2 20x20

- Terra Lucida Bianco 8x30
- Venezia Terra 8x30

- Base Champagne 20x20
- Base Lierre 20x20




Atelier AO3 20x20 | Terra Lucida Cobalto 8x30

- Terra Lucida Bianco 8x30

- Terra Lucida Grigio 8x30

- Atelier AO3 20x20

- Base Mer 20x20

- Base Blanc Pur 20x20

- Terra Lucida Cobalto Mosaico 4,5x4,5

o h W W
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Atelier AO4 20x20

1 - Terra Lucida Sabbia 8x30
2 - Terra Lucida Sabbia Mosaico 4,5x4,5
3 - Terra Lucida Bianco 8x30

4 - Atelier AO4 20x20

5 - Base Champagne 20x20

6 - Base Brique 20x20




Atelier AO5 20x20 | Terra Lucida Turchese 8x30

- Terra Lucida Turchese Mosaico 4,5x4,5
- Atelier AO5 20x20

- Terra Lucida Turchese 8x30

- Base Blanc Pur 20x20

- Base Titane 20x20

- Base Mer 20x20
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Terrazzo Plus TPO1 Terrazzo Plus TPO2 Terrazzo Plus TPO3
R
*.35‘:_;.%
Terrazzo Plus TPO4 Terrazzo Plus TPO5 Terrazzo Plus TPO6

Terrazzo Plus TPO6 20x20 | Capri Bianco 8x30
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Terrazzo Plus TPO3 20x20 | Terra Lucida Sabbia 8x30
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Lines Noir 20x20 | Terra Lucida Nero 8x30

Dots Olive 20x20 | Terra Lucida Bianco 8x30 | Terra Lucida Verde 8x30
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h

Octogone Noir

4 N

A 4 N 4

Octogone Azur

Blanc Pur Abricot

- Volcano 38x38

- Terra Lucida Bianco 8x30
- Venezia Boschi 8x30

- Octogone Olive 20x20

- Base Blanc Pur 20x20

- Base Olive 20x20

oA WN -
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Azur

|

A N\ 4
Octogone Abricot
‘

V N

A N\ 4

Octogone Olive

Olive Lave
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Octogone Azur 20x20 | Terra Lucida Cobalto 8x30
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Terra Lucida e, .0 i

Terra Lucida Grigio Terra Lucida Sabbia l:

- __:\:ﬁ !

Terra Lucida Verde u Terra Lucida Turchese u

Terra Lucida Cobalto

8x30cm | 3'x12” OO OO

Mosaico | Mosaic Mosaico Hex | Mosaic Hex
4,5x4,5cm | 1%4%x1 %% 4.8x5,6cm | 2'x2 V¥

Disponivel em todas as cores | Available in all colours
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Terra Lucida Verde 8x30 | Venezia Sabbia 20x20
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Terra Lucida Nero 8x30 | Classic E Champagne 20x20

20



|
X

__. ___ = ) ‘ lnﬁ _\“-», |
= ._ < I __ =2 _]_“_4@“ - y _
; _. . _ ..__ | . _. qu
;. ] I | & i)
¥ . | | .. S _

i

Terra Lucida Sabbia 8x30 | Atelier AO4 20x20
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Terra Lucida Arancio 8x30 | Atelier AO1 20x20
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Terra Lucida Turchese 8x30 | Atelier AO5 20x20
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Terra Lucida Grigio 8x30

Terra Lucida Cobalto 8x30
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Terra Lucida Bianco 8x30 | neocim Blanc Pur 20x20 | neocim Lave 20x20
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[
— VeneZIa 20x20cm | 8x30cm - 8’8" | 3'x12" ]

Venezia Neve Venezia Sabbia Venezia Mare

Venezia Boschi Venezia Terra Venezia Fumo

Venezia Sabbia Venezia Mare Venezia Boschi Venezia Terra Venezia Fumo

Sabbia Barocco Mare Barocco Boschi Barocco Terra Barocco Fumo Barocco

Sabbia Geo Mare Geo Boschi Geo Terra Geo Fumo Geo
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Venezia Mare 8x30

8x30cm | 3'x12”

*Mosaico | Mosaic “Mosaico Hex | Mosaic Hex
45x4,5cm | 1%4x1 9% 48x5,6cm | 2'x2 7"

20x20cm | 8"'x8” * Disponivel em todas as cores | Available in all colours
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— VeneZIa 20x20cm | 8x30cm - 8'x8” | 3'x12”

Venezia Fumo Barocco 20x20

28



Venezia Boschi 8x30
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E VeneZIa 20x20cm | 8x30cm - 8"x8" | 3"x12”

Venezia Boschi 8x30

Venezia Sabbia 8x30
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Venezia Sabbia 20x20

Venezia Terra 8x30

31




[ ]
E Ca prl 20x20cm | 8x30cm - 8"x8" | 3"x12”

Capri Bianco Capri Grigio Capri Piombo

V1 V2 V3

Capri Bianco Decor Capri Grigio Decor Capri Piombo Decor

Capri Bianco Capri Grigio Capri Piombo

Capri Bianco Decor Capri Grigio Decor Capri Piombo Decor

8x30cm | 3"x12”

*Mosaico | Mosaic “Mosaico Hex | Mosaic Hex
4,5x4,5cm | 1%4%1 %+ 4.8x5,6cm | 2'x2 V"

20x20cm | 8'x8" “ Disponivel em todas as cores | Available in all colours
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Capri Grigio 8x30
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E Ca prl 20x20cm | 8x30cm - 8"x8" | 3"x12”

Capri Piombo 20x20

Capri Bianco Decor 8x30

34



Capri Piombo 8x30
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E Slena 8x30cm | 3"'x12”

Siena Bianco Siena Calce Siena Tortora

A% Vi V3

Siena Grigio

Siena Nero Siena Terracotta

V3 V3 V4

8x30cm | 3'x12"

*Mosaico | Mosaic “Mosaico Hex | Mosaic Hex
45x4,5cm | 194x1 9 4.8x5,6cm | 2'x2 "

" Disponivel em todas as cores | Available in all colours
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Siena Tortora 8x30
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Siena Nero 8x30 | Vintage VO5 20x20
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E Slena 8x30cm | 3"x12"

Siena Bianco 8x30

Siena Calce 8x30 | Toscana PW Azzurro / Grigio
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Siena Grigio 8x30

Siena Terracotta 8x30
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Decor Classic Optique Framboise Decor Classic E Brique

Decor Classic Optique Mer Decor Classic E Champagne

PO
2 &

Decor Classic Optique Titane Decor Classic E Titane

y ‘K Decor y K

%

SOy R FGOR o4
Faixa Canto

Decor Classic Branche Decor Classic Branche Mer

Decor Classic Branche Framboise Decor Classic A Noir
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Decor
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Faixa Canto

Decor Classic B Noir

&0 &

Faixa Canto

Decor Classic B Graphite
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-

Decor Classic D Noir
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Decor Classic Fleur Ciel Decor Classic G Lierre

Decor Classic Fleur Noir

Decor Classic F Nuage

N

V-

Decor Classic Octogone Noir

PR

Decor Classic D Noir N

V AN
QN B

Decor Classic Diago Noir

Decor Classic Lune Graphite
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Classic E Brique 20x20 | Terra Lucida Bianco 8x30
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Classic G Lierre 20x20
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Classic E Champagne 20x20 | neocim Blanc Pur 20x20
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Classic Optique Mer 20x20

45



= neocim ClassiC e o

1 11%

L
OO,

OO(x)
| _.,ll.,,ln‘:
OO0

10

o

" [ Car —_— g
B ; 4

Classic A Noir 20x20 | Base Lave 20x20
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Classic Octogone Noir 20x20
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Classic B Noir 20x20 | Faixa + Canto Classic B Noir 20x20 | neocim Lave 20x20
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Classic Lune Graphite 20x20

Classic Diago Noir 20x20
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G Ia SitS 20x20cm | 8'x8”

NeOoClm

1

e

W

L

ts Macro White

Glas

Glasits Macro Dark

Glasits Grey

Glasits White

Glasits Macro White 20x20
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Glasits Grey 20x20 | Terra Lucida Grigio 8x30
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Glasits White 20x20 | neocim Titane 20x20

52



Glasits Macro Dark 20x20
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Memory M0O5

Memory M0O6 Memory MO7
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Memory M0O7 20x20
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Memory M04 20x20

Memory M0O7 20x20
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Memory M0O1 20x20
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Memory e s

Memory M0O5 20x20
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Memory M06 20x20

Memory M02 20x20
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Decor Cubique Lierre

o994
o

Decor Cubique Bleu

.
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Decor Cubique Caramel

'
TR

Decor Cubique Titane

b _gh ‘ O -
Decor Orient Titane

Decor Fleur Champagne N

Decor Fleur Ciel N
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Decor Fleur Noir N

Decor Lis Ciel N
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Patchwork E Patchwork E Patchwork E
Gris / Plomb Bleu / Gris Bleu / Caramel

v4 V4 V4
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neocim Plus Fleur Noir N 20x20
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PI US 20x20cm | 8"x8”

NeOoClm

neocim Plus Cubique Lierre 20x20
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neocim Plus Cubique Titane 20x20
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neocim Plus Cubique Bleu 20x20

neocim Plus Cubique Caramel 20x20
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PIUS 20x20cm | 8"x8”

= NEeOoClm

neocim Plus Patchwork Bleu / Gris 20x20
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neocim Plus Patchwork Bleu / Caramel 20x20
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neocim Plus Fleur Champagne N 20x20 | Terra Lucida Sabbia 8x30
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neocim Plus Cubique Titane 20x20

neocim Plus Lis Ciel N 20x20
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neocim Plus Orient Titane 20x20

neocim Plus Fleur Ciel N 20x20
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Patchwork Terrasse TO1 Terrasse Decor TO3 D
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Patchwork Terrasse TO1 20x20
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Terrasse Decor TO3 20x20
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E StUdiO 20x20cm | 8'x8”

Studio Patchwork SO1

Studio SO2 Studio SO3 Studio S04

Salt Zinc Basalt

70



AD

£ (o) A ]

1art

K=

,

.
-6

& (¢

CeEramcs

R10 A

VO

Studio Patchwork SO1 20x20
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E StUd io 20x20cm | 8'x8”

Studio SO4 20x20
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Studio SO2 20x20

Studio SO3 20x20
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= neocim Terrazzo e -

Terrazzo Bianco Terrazzo Beige

Terrazzo Nero

Terrazzo Bianco 20x20

74



DnmERIE K=rior

CeEramcs

Terrazzo Beige 20x20
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Vintage VO1

$PPBPP o
9000690 440
122422 BR2 S

Vintage VO4

Vintage VO5

Vintage V06 Vintage VO7
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Salt Zinc
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Vintage V04 20x20
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Vintage VO5 20x20 | Vintage Basalt 20x20
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Vintage VO7 20x20
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R9

Blanc Pur Neige Champagne Kaki Aquarelle Ciel
Nuage Titane Graphite Lave Mer Azur
Mangue Abricot Framboise Brique Olive Lierre
Rodapé NEOCIM

9,8x20cm

Anti-Derrapante R10

Slip Resistant

Blanc Pur Framboise Titane Lave
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Base Brique 20x20 | Base Blanc Pur 20x20 | Terra Lucida Bianco 8x30
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Toscana Toscana Toscana Toscana
Terracotta R9 | R11 Grigio R9 | R11 Calce R9 | R11 Nero R | R11

Toscana PW Terracotta / Grigio R? | R11 Toscana PW Azzurro / Grigio R9 | R11

%) (9) () (=) 0 () (@

Toscana Terracotta Decor R9 Toscana Grigio Decor R9 Toscana Nero Decor R9
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Toscana PW Terracotta / Grigio R11 20x20
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Toscana Terracotta Decor R9 20x20
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Toscana Grigio R9 20x20
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Os mosaicos porcelanicos da KERION combinam a inovacao técnica com o design exclusivo e
inigualavel de forma a criar ambientes Unicos e exclusivos.

A exclusividade é o coracao desta tendéncia, onde cada mosaico é uma criacdo Unica e
irreproduzivel. O processo de fabrico exclusivo confere um aspeto semi-artesanal que contribui
para a sua singularidade, em que cada peca se transforma numa expressao auténtica de habilidade
e criatividade, resultando em colecdes de mosaicos que transcendem o convencional.

O nosso compromisso vai para além da criatividade e da maestria em representar a beleza
dos detalhes, cores vibrantes, estética, ao mesmo tempo que assumimos a responsabilidade
na qualidade, na sustentabilidade, na escolha cuidada das matérias-primas e na producio eco
consciente.

A KERION, como marca distinta no mundo dos mosaicos inspira a criacdo de projetos distintos,
apelativos, envolventes e originais que despertam emocdes e atraem olhares.

EN

The porcelain mosaics from KERION blend technical innovation with unique and unparalleled design to create
distinctive and exclusive environments.

Exclusivity lies at the heart of this trend, where each mosaic is a unique and unreproducible creation. The exclusive
manufacturing process imparts a semi-artisanal appearance that contributes to its uniqueness, where each
piece becomes an authentic expression of skill and creativity, resulting in mosaic collections that transcend the
conventional.

Our commitment extends beyond creativity and mastery in representing the beauty of details, vibrant colors,
and aesthetics, while also taking responsibility for quality, sustainability, careful selection of raw materials, and
eco-conscious production.

KERION, as a distinctive brand in the world of mosaics, inspires the creation of unique, appealing, immersive, and
original projects that evoke emotions and capture attention.

FR
Les mosaiques en porcelaine KERION associent I'innovation technique a un design unique et inégalé pour créer
des environnements distincts et exclusifs. Lexclusivité est au cceur de cette tendance, ot chaque mosaique est une
création unique et irreproductible.

Le processus de fabrication exclusif confére un aspect semi-artisanal qui contribue a sa singularité, ot chaque piéce
devient une expression authentique de compétence et de créativité, résultant en des collections de mosaiques qui
transcendent le conventionnel.

Notre engagement va au-dela de la créativité et de la maitrise dans la représentation de la beauté des détails, des
couleurs vibrantes et de l'esthétique, tout en assumant la responsabilité de la qualité, de la durabilité, de la sélection
soigneuse des matiéres premiéres et d'une production éco-consciente.

KERION, en tant que marque distinctive dans le monde des mosaiques, inspire la création de projets uniques,

attrayants, immersifs et originaux qui éveillent des émotions et attirent le regard.



IN MOSAaICS

olazed porcela

| Formats

18x18mm - 3/4"x 3/4”
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38x38mm - 1 12'x 1 /2

18x78mm - 3/4"x3 /¢

- 12 7,’16”x12 7/16"

| Sheet size 31.6x31.6cm

Dimensao da folha 31.6x31.6cm
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= VOlca nO 38x38mm | 1Y2x 1 v =]

Volcano 68

Volcano 99

Volcano 60 38x38
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mosaics Volcano 70 38x38 | Terra Lucida Nero 8x30 | Terrazzo Plus TPO2 20x20
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Luxor 35 18x18
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Luxor 64 18x18
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E Luxor 18x18mm | 3/4'x3/4

Luxor 60 18x18

Luxor 68 18x18
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MOosalcs

Mosaicos de grés porcelanico prensados em multicamada, usando esmaltes secos e cozidos a temperaturas superiores a 1200°C,
fabricados com uma tecnologia sustentavel Gnica (nenhuma agua é utilizada durante todo o processo de producao, e todas as perdas de
producéo s3o reintegradas).

A espessa camada de esmalte seco e as caracteristicas de grés porcelanico do produto garantem a resisténcia a condicoes climaticas
adversas, tais como, choque térmico, radiacdo UV intensa (mesmo com produtos de acabamento metalico) e também a constancia das
caracteristicas de cor do mosaico, seja submerso ou fora da agua (por exemplo, piscinas, fontes, elementos aquaticos, etc.).

Montagem precisa por sistema de pontos de cola, que garante a constancia da junta, a dimensao da folha (ndo estica, embora seja muito
flexivel, adaptando-se facilmente a superficies redondas) e uma melhor adesividade, devido as caracteristicas do grés porcelanico e a
inexisténcia de um elemento intermediario entre o produto e a superficie (geralmente uma malha em fibra de vidro).

A montagem através dos pontos de cola, com suas caracteristicas de adesividade e de flexibilidade, facilita o trabalho de aplicacio (a
constancia da junta acelera o trabalho da aplicacdo e, sempre que seja necessario cortar pecas para cobrir a superficie, o corte pode ser
facilmente realizado usando um disco fino de diamante - por exemplo, cortando uma Unica peca para obter um triangulo para cobrir um
pequeno angulo).

As séries TEXTURE, STONY, CURVES e FUSION, possuem caracteristicas antiderrapantes, permitindo o seu uso em pavimentos com
zonas molhadas (salas de vapor, pisos de chuveiros e banheiros, saunas, etc.)

EN
Dry glazed multi-layer single-pressing porcelain stoneware mosaics, fired at temperatures of over 1200°C, manufactured using a
unique sustainable technology (no water is used during the entire production process, and all production losses are reincorporated).

The thick dry-glaze layer and the porcelain stoneware characteristics of the product guarantee the resistance to adverse weather
conditions, such as thermal shock, intense UV radiation (even with the metallic finish products) and also the constancy of the colour
characteristics of the mosaic, weather it is submersed or outside water (e.g. swimming pools, fountains, water features, etc.)

Precision dot-mount assembly guarantees the constancy of the joint, the dimensions of the sheet (doesn&#39;t stretch, although very
flexible, easily adapting to round surfaces) and better adhesivity, due to its porcelain stoneware characteristics and the non-existence
of an intermediate element between the product and the surface (usually a fiberglass mesh).

The dot-mount assembly, with its adhesivity and flexibility characteristics, make the fixing work easier (the constancy of the joint
speeds the fixing work and when pieces need be cut to cover the surface, it can be easily performed using a thin porcelain or marble
diamond covered disk — e.g. cutting a single piece to obtain a triangle to cover a small angle).

TEXTURE, STONY, CURVES and FUSION collections, have anti-slip characteristics, which are suitable to be used in wet areas (steam
rooms, shower and bathrooms floor, saunas, etc.)

FR
Les mosaiques en Gres Cérame émaillé sont obtenues par un processus de pressage simple en multicouche, cuites a une température
supérieure a 1200°C et produites en ayant recours a une technologie unique et a développement durable ('eau n'est utilisée en
aucune phase du processus et toutes les pertes sont réincorporées).

L'épaisse couche d'émaillage a sec et les caractéristiques du gres cérame émaillé garantissent la résistance du produit aux conditions
adverses, telles que les chocs thermiques, la radiation UV intense (méme sur les produits ayant une finition métallique), ainsi que la
durabilité de la couleur (pas de perte d'intensité) que le produit soit submergé ou non (piscines, fontaines, etc.)

La précision du systéme de points de colle garantit la consistance de la jointure, la dimension de la feuille (ne s'étire pas, est assez
flexible et s'adapte trés facilement aux superficies arrondies) et une grande adhérence, di aux caractéristiques de grés cérame émaillé
et 4 'absence d'un matériau intermédiaire entre le produit et la superficie ou celui-ci sera appliqué (normalement de la fibre de verre).

Le processus de points de colle, avec ses caractéristiques de flexibilité et adhérence permet une application facile du produit : la
consistance de la taille de la jointure accéléré 'application et quand les pieces doivent étre découpées pour recouvrir une superficie, la
découpe se réalise en perfection utilisant un disque diamant de grés cérame (ex. découper une unique piéce pour obtenir un triangle
et recouvrir un petit angle).

Les séries TEXTURE, STONY, CURVES et FUSION, présentent des caractéristiques antidérapantes, permettant leur utilisation sur des
surfaces mouillées (salles de vapeur, sols de douches et salles de bains, saunas, etc.).
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general information | informations géneral

Limpeza Regular

Os produtos em grés porcelanico vidrado sdo reconhecidos pela sua resisténcia e apelo estético. No entanto, exigem uma limpeza e
manutencao regulares para preservar o seu aspecto visual e evitar a acumulacao de sujidade, gordura, residuos, detergentes de sabao,
selantes, humidade, liquidos, etc., a fim de prolongar a sua durabilidade.

Deve-se ter cuidado na escolha de produtos de limpeza e técnicas. Produtos quimicos agressivos, como lixivia, amoniaco ou vinagre,
devem ser evitados, pois podem danificar o vidrado e o rejunte ao longo do tempo. Recomenda-se o uso de produtos de limpeza
especificamente formulados para produtos de grés porceléanico e seguir as instrucdes do fabricante quanto a diluicdo e aplicacdo. Nao
se recomenda a aplicacao de selantes nem a limpeza com acidos concentrados.

Medidas de protecdo, como o uso de tapetes de feltro sob as pernas dos moveis e tapetes a entrada, protegem ainda mais os produtos
contra o desgaste.

Variacao de Tonalidade

Compreender a variacao de tonalidade é crucial. A variacdo de tonalidade pode ir desde uniforme até moderada ou alta, e cada tipo
contribui de maneira diferente para o apelo estético. Misturar de diferentes caixas é essencial, particularmente nos casos em que ha uma
variacao de tonalidade moderada ou alta, para se alcancar uma aparéncia equilibrada e harmoniosa.

Avariacio de tonalidade pode ocorrer devido aos diferentes processos utilizados durante a fabricacao.

Todas as amostras fornecidas sdo meramente indicativas de cor e nio sao vinculativas.

EN

Regular Cleaning

Glazed porcelain stoneware products are recognized for their durability and aesthetic appeal. However, they require regular cleaning
and maintenance to preserve their visual appearance and prevent the accumulation of dirt, grease, residues, soap detergents, sealants,
moisture, liquids, etc., in order to prolong their durability. Care should be taken in the choice of cleaning products and techniques. Harsh
chemicals such as bleach, ammonia, or vinegar should be avoided, as they can damage the glaze and grout over time. It is recommended
to use cleaning products specifically formulated for glazed porcelain stoneware and to follow the manufacturer’s instructions regarding
dilution and application. The application of sealants and cleaning with concentrated acids is not recommended. Protective measures,
such as using felt pads under furniture legs and entrance mats, further protect the products from wear.

Shade Variation

Understanding shade variation is crucial. Shade variation can range from uniform to moderate or high, and each type contributes
differently to the aesthetic appeal. Mixing from different boxes is essential, particularly in cases of moderate or high shade variation, to
achieve a balanced and harmonious appearance. Shade variation can occur due to different processes used during manufacturing. All
samples provided are merely indicative of color and are not binding.

FR

Nettoyage régulier

Les produits en grés cérame émaillé sont reconnus pour leur résistance et leur esthétique. Cependant, ils nécessitent un nettoyage et un
entretien réguliers pour préserver leur aspect visuel et éviter 'accumulation de saleté, de graisse, de résidus, de détergents, de scellants,
d’humidité, de liquides, etc., afin de prolonger leur durabilité. Nous recommandons de choisir avec soin les produits de nettoyage et
les techniques. Les produits chimiques agressifs tels que l'eau de Javel, 'ammoniac ou le vinaigre doivent étre évités, car ils peuvent
endommager 'émail et le joint au fil du temps. Il est recommandé d'utiliser des produits de nettoyage spécialement formulés pour
les produits en gres cérame et de suivre les instructions du fabricant concernant la dilution et I'application. Il n'est pas recommandé
d'appliquer des scellants ni de nettoyer avec des acides concentrés. Des mesures de protection, telles que 'utilisation de tapis en
feutrine sous les pieds des meubles et de tapis a 'entrée, protégent davantage les produits contre l'usure.

Variation de teinte

Comprendre la variation de teinte est crucial. La variation de teinte peut aller d’'uniforme a modérée ou élevée, et chaque type contribue
différemment a I'esthétique du carreau. Mélanger le matériel de boites différentes est essentiel, notamment dans les cas de variation de
teinte modérée ou élevée, afin d'obtenir un aspect équilibré et harmonieux. La variation de teinte peut survenir en raison des différents
processus utilisés lors de la fabrication. Tous les échantillons fournis sont indicatifs de la couleur et non contractuels.
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fixing suggestions | suggestions de application

Antiderrapante | Slip resistant | Anti-dérapant

Antiderrapante | Slip resistant | Anti-dérapant

20x20 DIN DIN
51130 51097

Atelier R9

Bases R9 A
Black & White R9 /R10 A
Capri R9 A
Classic R9 A
Glasits R9 A
Lines & Dots R9 A
Memory R9 A
Octogone R9 A
Plus R9 A
Plus Terrasse R10 B
Studio R10 A
Terrazzo R9 A
Terrazzo Plus R10 A
Toscana R9/R11 B
Venezia R10 A
Vintage R10 A
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8x30 DIN DIN
51130 51097
Black & White R9 / R10
Capri R9 A
Siena R9 A
Venezia R10 A
Antiderrapante | Slip resistant | Anti-dérapant
mosaics DIN DIN
51130 51097




EMBALAGENS e PESOS | PACKING and WEIGHTS

GRES PORCELANICO VIDRADO | GLAZED PORCELAIN TILES | GRES CERAME EMAILLE

Formats
Pecas | Pieces m? kg kg m? Caixas | Boxes kg
Base | Base Tile 30 1,20 23,6 19,7 67,20 56 1340(%)
ggﬁo‘ gx8 Faixa | Border 30 1,20 236 19,7 - - -
Canto | Corner 4 0,16 3,2 - - - -
Rodapé | Bulnose 15 0,30 5,9 - - - -
Base | Base Tile 25 1,00 21,8 218 56,00 56 1238(%)
fgﬁ:‘ 8x8 Faixa | Border 25 1,00 218 218 - - -
Canto | Corner 4 0,16 36 - - - -
Rodapé | Bulnose 15 0,30 6,2 - - - -
8x30| 3" x 12" Base | Base Tile 28 0,67 12,8 18,5 67,00 100 1278 (%)
8,5mm Mosaic 4,5x4,5 / 8,5mm 10 078 13,8 17,7 - - -
Hexagon 4,8x5,6 / 8,5mm 10 0,66 11,5 17,5 - - -

MOSAICO GRES PORCELANICO VIDRADO | GLAZED PORCELAIN MOSAICS | MOSAIQUE GRES CERAME EMAILLE

FORMATOS .
Formats Caixa | Box m? PALETE | PALLET
Dimens3o Peca | Chip Size | Folha|Sheet  Pecas | Pieces m? kg kg m? Caixas | Boxes kg
18x 18 mm | 3/4" x 3/4” 31,6x31,6cm 88 838 820
38x38mm |17 x1* 31,6x31,6cm 10 10 900 90,0

95 95 890
18 x 78 mm | 3/4"x 3 V% 31,6x31,6cm

Pesos mencionados na tabela acima podem ter uma variagio de +/- 2% | * Os valores médios mencionados consideram as condigoes de humidade standard das paletes de madeira
Weights mentioned in the chart above may have a variation of +/- 2% | * Average mentioned values consider the standard humidity conditions of the wooden pallets

Les poids indiqués dans la table ci-dessus peuvent avoir une variation de +/- 2% | * les valeurs moyens mentionées considérent les conditions standar d’humidité des palletes en bois

INFOGRAFIA VARIACAO NA TONALIZACAO DA COR ANTIDERRAPANCIA
Baixo atrito
Pavimento Sem Variacdo Low friction
Floor Tiles No Variation 6° - 10°
Atrito normal
Revestimento Baixa Variacao Normal friction
Wall Tiles Low Variation 10°-19°
B Atrito melhorado
Brilhante | | Variagdo Ligeira Improved friction
Glossy =7 slight Variation 19°-27°
. | ] I
Acetinado [ Variagdo Moderada
Satin Finish HE] Moderate Variation
[T} Atrito normal
Mate m M| Forte Destonalizaciao Normal friction
Matt BY) substantial Variation >12°

Atrito melhorado

Natural Improved friction
Natural > 18°

. Alto atrito
Antiderrapante High friction
Slip-Resistant > 24°
Ingelivo

Frost Resistant

AVISO | DISCLAIMER | AVIS

Todas as especificagdes estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio. A informacgado presente é fornecida sem qualquer garantia adicional de adequacao a qualquer uso especifico.
Em nenhum caso a KERION podera ser responsabilizada por qualquer dano direto, indireto ou consequente decorrente de, ou de qualquer forma relacionado com o uso dos seus
produtos.

All specifications are subject to change without any prior notice. This information is issued as is, and without any warranty of fitness for any particular use. Under no circumstances
may KERION be held responsible or liable for any direct, or consequential damage arising out of, or in any way related to the use of its products.

Toutes les spécifications sont susceptibles de modification sans préavis. Cette information est fournie sans garantie additionnelle d’adéquation du produit a toute utilisation
particuliere. En aucun cas KERION pourra étre responsabilisée pour tout dommage lié a I'utilisation directe, indirecte, conséquente ou de quelque sorte liée a ses produits.
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Caracteristicas tecnicas 2oxzo | 8X30

technical characteristics | caractéristiques techniques | technische daten | exHuueckie xapakTeprcTvikm

ISO 13006-G ED EN 14411-G GRUPPO Bla GL

simbologia caracteristicas tecnicas norma valor prescrito
symbolics technical characteristics test method prescribed value k f— I_ I D I—I ¢
symboles caractéristiques techniques méthode d'essai valeur prescrite — e
Symbolik technische daten Testnorm Normvorgabe
Simbolismo ) Ao norma valor exigido
caracteristicas técnicas
comprimento e largura garantido
lenght and width +0.6% guaranteed
longueur et largueur max 20mm garanti
laenge und breite sichergestellt
longitud y ancho garantido
espessura garantido
thickness 4 guaranteed
e +5% !
épaisseur garanti
dicke max 0,5mm sichergestellt
espesor garantido
rectilinearidade das arestas garantido
side straightness +0.5% guaranteed
rectitude dés arétes EN ISO 10545-2 Max 105mm garanti
feradlinigkeit der kanten ’ sichergestellt
medida de rectilinearidad de las aristas garantido
ortogonalidade garantido
i £05% i
rechtwinkligkeit der kanten ’ sichergestellt
medida de ortogonalidad garantido
planariedade garantido
planie £0.5% i
ebeflaechigkeit ’ sichergestellt
llanura garantido
absorcao de agua garantido
water absorption guaranteed
absorption de I'eau EN ISO 10545-3 E<05% garanti
Wasseraufnahme sichergestellt
absorcion de agua garantido
modulo de ruptura
modulus of ruture 5
resisténcia a flexdo module de rupture =35 N/mm garantido
resistance to bending médulo de ruptura guaranteed
résistance a la flexion EN ISO 10545-4 garanti
Biegefestigkeit 'b?é“;ifn'é 'S‘t‘r"e‘;g'fh sichergestellt
resistencia a la flexion résistance a la rupture > 1300 N garantido
bruchfestigkeit
fuerza de rotura
resisténcia a abrasao segundo os valores do fabricante sob pedido

abrasion resistance

résistance a I'abrasion
widerstand g.oberflaech.abrieb
resistencia a la abrasion

EN ISO 10545-7

as per manufacturer

selon valeurs du fabricant

laut hersteller

seglin los valores del fabricante

upon request
quand nécessaire
Falls gewinscht
bajo peticion

coeficiente de expansao térmica linear
coefficient of linear thermal expansion
coef. d'extension thermique linéaire
Linearer Warmeausdehnungskoeffizient
coeficiente de expansion térmica lineal

EN ISO 10545-8

segundo os valores do fabricante
as per manufacturer

selon valeurs du fabricant

laut hersteller

seglin los valores del fabricante

75x107°C* valor maximo
maximum value

valeur maximum
Maximalwert

valor maximo

resisténcia ao choque térmico exigido garantido
thermal shock resistance required guaranteed
résistance aux chocs thermiques EN ISO 10545-9 demandé garanti
Temperaturwechselbestandigkeit Gefordert sichergestellt
resistencia al choque térmico exigido garantido
resisténcia ao fendilhamento exigido garantido
crazing resistance required guaranteed
résistance aux trésaillures ENISO 10545-11 demandé garanti
Haarrissfestigkeit Gefordert sichergestellt
resistencia al desprendimiento exigido garantido
resisténcia ao gelo exigido garantido
frost resistance required guaranteed
résistance aux trésaillures ENISO 10545-12 demandé garanti
Frostbestandigkeit Gefordert sichergestellt
resistencia al hielo exigido garantido
resisténcia aos acidos e bases segundo os valores do fabricante sob pedido

resistance against acids and alkalis
résistance aux acides, aux bases
bestaend. gegen saeuren u. laugen
resistencia a acidos y bases

resisténcia aos produtos de limpeza domésticos
resistance to household cleaning products
résistance aux produits domestiques nettoyage
bestaendig. g.haushaltsreinigungsproduktez
resistencia a los productos de limpieza domésticos

EN ISO 10545-13

as per manufacturer

selon valeurs du fabricant

laut hersteller

seglin los valores del fabricante

upon request
quand nécessaire
Falls gewlinscht
bajo peticion

minimo: GB

sob pedido

upon request
quand necessaire
Falls gewlinscht
bajo peticién

resisténcia as manchas
resistance to staining
résistance aux taches
Fleckenbestandigkeit
resistencia a las manchas

ENISO 10545-14

minimo: classe 3
minimum: class 3
minimum: classe 3
minimum: klasse 3
Minimo: Clase 3

sob pedido

upon request
quand necessaire
Falls gewlinscht
bajo peticion

WD O ®OEP @ (s @

espessura
thickness
épaisseur
dicke
espesor

20x20 - 10 mm
20x20 - 9mm

8x30 - 8,5mm
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caracteristicas técnicas

simbologia norma valor prescrito .
symbolics | technical characteristics test method prescribed value k = | nri
symboles caractéristiques techniques méthode d'essai valeur prescrite - ceramcs
Symbolik technische daten Testnorm Normvorgabe
CumMBonMka | TexHUeCKIMe XapaKTePUCTUKM MeTOZ TECTMPOBAHWA YCTaHOBSEHHbIE HOPMATUBbI
absorcao de agua garantido
water absorption guaranteed
absorption de I'eau ENISO 10545-3 E<05% garanti
Wasseraufnahme sichergestellt
BOAOMOMOULEHVE garantido
resisténcia a flexao modulo de ruptura > 35 N/mm? garantido
resistance to bending modulus of ruture - guaranteed
résistance a la flexion EN ISO 10545-4 garanti
Biegefestigkeit forca de ruptura > 700 N sichergestellt
COMPOTUBIEHNE U3TNOY breaking streght = garantido

coeficiente de expansao térmica linear

coefficient of linear thermal expansion

coef. d'extension thermique linéaire

Linearer Warmeausdehnungskoeffizient
KO3bOULIMEHT NMHENHOrO TEPMMYECKOrO PaclIvpeHus

ENISO 10545-8

segundo os valores do fabricante
as per manufacturer

selon valeurs du fabricant

Laut Angaben des Herstellers
COMMacHO HoOpMaM NPou3BOANTENA

75x107°C-1 valor maximo
maximum value

valeur maximum
Maximalwert
MaKCMMalbHOe 3Ha4yeHne

resisténcia ao choque térmico exigido garantido
thermal shock resistance required guaranteed
résistance aux chocs thermiques ENISO 10545-9 demande garanti
Temperaturwechselbestandigkeit Gefordert sichergestellt
Tepmmyeckan CTOMKOCTb Tpe6yeTCﬂ rapaHTMpoOBaHO
resisténcia ao fendilhamento exigido garantido
crazing resistance required guaranteed
résistance aux trésaillures ENISO 10545-11 demandé garanti
Haarrissfestigkeit Gefordert sichergestellt
YCTONYMBOCTb K PacTpecKmBaHmio Tpebyetca rapaHTpoBaHO
resisténcia ao gelo exigido garantido
frost resistance required guaranteed
résistance aux trésaillures EN ISO 10545-12 demandé garanti
Frostbestandigkeit Gefordert sichergestellt
MOPO30CTONKOCTb TpebyeTtcs rapaHTMpoBaHoO
Resisténcia ao deslizamento segundo os valores do fabricante sob pedido

Slip resistance

Résistance a la glissance
Rutschkoeffizient
YCTONUMBOCTb K CKONbXKERMIO

DIN 51130

as per manufacturer

selon valeurs du fabricant

Laut Angaben des Herstellers
COrMacHoO HOPMaMm NMPOV3BOAUTENS

upon request
quand necessaire
Falls gewlinscht

resisténcia aos acidos e bases
resistance against acids and alkalis
résistance aux acides, aux bases
bestaend. gegen saeuren u. laugen
COMPOTUBIIEHIE KACIOTaM W Liefiodam

resisténcia aos produtos de limpeza domésticos
resistance to household cleaning products
résistance aux produits domestiques nettoyage
bestaendig. g.haushaltsreinigungsproduktez
YCTOMUMBOCTH OBITOBOM XUMUM

ENISO 10545-13

segundo os valores do fabricante garantido

as per manufacturer guaranteed
selon valeurs du fabricant garanti

Laut Angaben des Herstellers sichergestellt
COMMacHO HOPMaM NMPOV3BOAUTENS rapaHTMpoOBaHoO
minimo: classe B sob pedido

minimum: classe B
minimum: classe B
minimum: klasse B
MUHAMYM: Knacc B

upon request
quand necessaire
Falls gewiinscht
bajo peticion

resisténcia as manchas

resistance to staining

résistance aux taches
Fleckenbestandigkeit
CONPOTUBIEHYE K OOPA30BaHMIO NATEH

ENISO 10545-14

minimo: classe 3
minimum: class 3
minimum: classe 3
minimum: klasse 3
MUHVIMYM: Knacc 3

sob pedido

upon request
quand nécessaire
Falls gewinscht
bajo peticion

WH O ®e P (=@

espessura
thickness
épaisseur
dicke
espesor

4mm
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